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Examen d'une table de multiplication Nom:

Utilisez la table de multiplication pour répondre aux questions.

1| 2]3|4]s5]|6|7]8]09]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10/ 15|/ 20 25|30 35|40 |45 50
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12/ 18 24 30| 36|42 | 48 |54 60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18| 27| 36 45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

Sur la base des informations du tableau, quel choix montrele MIEUX laréponse a1 x
482 ?
482 478 484 472

Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX laréponse a
10 x 656 ?
6 575 6574 6 560 6 557

Multiplier un nombre impair par un nombre pair donne quel type de réponse ? Impair ou
pair?

En multipliant un nombre pair par un nombre pair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX laréponse a2 x
6727

1345 1344 1347 1343

Multiplier un nombre par 2 donne quel type de réponse ? Impair ou pair?

En multipliant un nombre impair par un nombre impair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

Multiplier un nombre par 10 donne un alaplace.

Réponses

C

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

Maths ] www.CommonCoreSheets.fr




"

Examen d'une table de multiplication Nom: Clé
Utilisez la table de multiplication pour répondre aux questions. Répon ses
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
111/ 2/ 3 4/ 5|6|7/89]|10 1 482
2|2 4/ 6 8/10[12/14 1618 20
3|3 6| 9/12/15[18/21 /24|27 30 5. 6 560
4| 4 8|12 16/ 20| 24|28 32|36 40
"5| 510/ 15 20| 25[30|35| 40|45 50 3 pair
6| 6 12 18 24|30|36 42 48|54 |60
7| 7 14/ 21/ 28| 35|42 49 56 63 70 4, pair
8| 8|16/ 24 32/ 40|48 56 64|72 80
9| 9|18/ 27 36/ 45|54 63| 72/81 |90 5, 1344
10| 10| 20| 30 40| 50| 60|70 80|90 100 _
6. pair

1) Sur labase desinformations du tableau, quel choix montrele MIEUX laréponse a1 x 7 impair

482 ?

482 478 484 472 o 0
2)  Sur labase desinformations du tableau, quel choix montre le MIEUX laréponse &

10 x 656 ?

6575 6574 6 560 6557

3) Multiplier un nombreimpair par un nombre pair donne quel type de réponse ? Impair ou
pair?

4)  En multipliant un nombre pair par un nombre pair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

5) Sur labase desinformations du tableau, quel choix montre le MIEUX laréponse &2 x
6727

1345 1344 1347 1343

6) Multiplier un nombre par 2 donne quel type de réponse ? Impair ou pair?

7) Enmultipliant un nombre impair par un nombre impair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

8) Multiplier un nombre par 10 donne un alaplace.
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